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期中综合培优测评卷
数学四年级下册人教版

题 四

分

一 算 一 算。(22分）
出得数。(4分）l.

2. X 100 =
7 J.5 � 1000 =

2．脱式计
67 x l 01 

。（能简

67 X 24 -24 X 62 

35 + 65 + 52 = 
49 + 5] X Q = 
的_,

0 7 (l 23 + 7 5) = 
20 x l2 x 5 = 

简算）（18分）
24 X ·17 5 + 500 -;- 25 

二、填一填 C （每空1分，共29分）

100 7 25 7 4 

上的数改作（

）法，再笲（ ）法最后笲（
位，小数部分的最高位是（

260 - 91 - 9 = 
7 5 + ·1 25 X 8 : 

"189-57+11-4 

702 7 [(42 - 9) X 26] 

I. (1)世界上鼓大的古钱币高立竺米 ， 横 /.,

（ ）位且表示（
2)—尊大佛像高二十九点四五米 ， 横线上的小数写作（

不变的三位小数是（ ），保留整数约是（ ）。
(3)南极洲位于地球最南端，是世界 1

一

． 海拔最高的大洲，南极洲的岛屿总面积为
7550000公顷，把这个数改写成以 “ 万 ” 为单位的数是（ ）万公顷，合(

．千米。
2. 60 + (6 + 2 X 3)应先笲（
3．整数部分的最低位是（

），其中 “5 ” 在

），把它改写成 Il

。

万

结果是( )。
）位｀它们之间的进率

．把144+ 118 = 262,262 7 2 = 131,131 X 9 = 1179列成综合笲式是
-··把O.J27的小数点向右移动两位是（ ） ；把（ ）的小数点IP

是0.0068 。

6．在0出坟

8.90 勹 8.09

80 g ·C) 0.8 kg 

7.小兰在计纬56 X

相差( )。
8．按照 “ 四

是（
9. I 00 - 99 + 98 - 97 + · · · + 4 - 3 + 2 - l = ( )
lO．实验小学四年级同学准备参加全市小学生舞蹈比赛

有57人，如果给他们组人买 一 套49元的汉服，
三、判一判。（对的画 ” J"，错的画 ｀｀ x'') (5分）

1. 0 X 2、0+2和0+2的结果都是0,
2.大于1.6且小于1.9的小数只 4i l.7和1.8两个，＞
3. (15 X 3) + (84 + 21)去掉括号后，结果不变 t)

．在13.42 ni
2 

> 13．口9旷中，口里有3种填法。
5．两个小数4.80和4.8，大小相同，计数单位也相同

四、选 一选。（将正确答案的序号填在括号里）（6分）
．把2.57先除以1000，再乘100，这时数字 “ 5

．个位 B.十分位
2.下而笢式中，正确运用乘法分配律的是（

X (4 + 28) ;;; 6 X 4 + 28 

3. 
C. 24 x 

> ”“ < ”或 “ = 。

4元4 分勹 4.4元

4.8m4 0 48 dm. 

丛＋3）时，把纬式抄成

近似数是10.00的

32 X 5 X 24 C) 32 X 4 X 25 

101 X 24 - 24 0 24 X 100 
.、|._56 X 丛＋3.这

·大三位小数是（
)。

、面说法正确的有（

A. 405 + 20 + 7 

该在

穸加的男生有43人，女生
要（ ）./u.,.人 c

、．百分位
)。

B. (6 + 7) x 9 = 6 x 9 + 7 x 9
D. 8 X (3 X 2 

.02、3.202中 ·小的

I

)。
移动三位

的结果

__;;•位小数

（

（
 

（

、
＼
丿

、
＼
丿

、
＼
丿

、
｀
丿

、
｀
丿

）上。
D.千分位

5 + 12) = 24 X 17 =8X3X2 

）。
心．826里面有826个千分之一 ；＠3.2

®6.800和6.80相等；＠2.0019保留两位小数约
A.(i)＠戏） B ． O(3

．与405.;. 27结果相等的货式

3.2; 
2.00o 

C.＠炫）

(
 

）。
B. 405 + 9 + 3 C. 405 + 9 x 3





期中综合培优测评卷参考答案

数学四年级下册人教版

一、1.230 152 0 160 0.0715 49 1200 1075 
2. 67 x l O l = 67 x (100 + 1) = 67 x .100 + 67 x 1 =

6700 + 67 = 6767
24 X 175 + 500 + 25 = 4200 + 20 = 4220
189 -57 + 11 -43 = (189 + 11) -(57 + 43) = 200

-100 = 100
67 X 24 -24 X 62 = (67 -62) X 24 = 5 X 24 = 120
l 00 7 25 7 4 = l 00 7 (25 x 4) = 100 7 100 = 1
702 -;- [(42 -39) X 26] = 702 + [3 X 26] = 702 +
78 = 9

二、I. (l)零点五八 十分 5个 0.1
(2)29.45 29.450 29
(3)755 7.55

2.乘 加 除 5
3.个 十分 10
4. (144 + ]18) + 2 X 9 = 1179
5. 12.7 6.8
6.> < > < > =
7. 165

8. 10.004 9.995 ［解析】本题考查根据近似数判断
原来的三位小数最大（小）是几 u 四舍时，小数部
分第三位足4，或者比4小，要舍去；五入时，小数部
分第三位是5或者比5大，要向前一位进一 c 当四
舍后得到10.00，则小数部分的第二位必定是0，五

入后得到10.00，则小数部分的第二位必定是10 -
1 = 9。 可以乔出四舍原数较大 ， 即最大是10.004;
五入原数较小，即最小是9.995。

9.50 ［解析］本题考查加法运笲定律的巧究，， 观察
莽式可知，匈相邻两个数结合，差刚好是1，所以我
们可以这样计笲：100-99 + 98 -97 +…＋4-3+ 
2 - 1 = (100 - 99) + (98 - 97) + · · · + (4 - 3) + (2 
- 1) = 50 X 1 = 50。

10.4900 
三、1. X 2. X 3. ✓ 

4.x ［解析］本题是易错题，考查根据两个小数的大
小关系，判断其中一个数位上有几种坟法｀易错点
在忽略口里可以坦o" 比较题中的两个小数可知，
两数的整数部分是相同的，所以只需要比较小数部
分，先比较最高位，也就是十分位，当4 >口时，
13.42 m

2 > 13 ．口9而成立，此时口里可埴0,1,2,3;
业 4=口时｀继续比较下一位，也就是百分位，因为

2<9，所以此时13.42 m
2 < 13.49 m

2
.，不满足条件，所

以巳里不能埴4<， 因此，口里可垃0,1,2,3．共有4
种填法。

s. x

四、J.C 2. B 3. B 4. B 5.C 6.C 

五、｀｀］］尸三三已

2. 

从前而看 从上面看 从左面看
六、1. (1)29 + 100 = 0.29（千瓦时）

(2)0.1765 X 1000 X 100 = 17650（元）
2. (13 + 17) X 40 = 1200（木）
3. (147-27) + (18 + 12) =4（分钟）
4．儿竟 成人

14名家长和6名儿堂买闭体票，剩下16 - 6 = 10 
（名）儿童买儿竞票披省钱。
20 x 6 + lO x 5 = 170（元）


